11Iro

HNmsn: Kapuna
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.12.2010 11:55:00

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YEeHHsI Bpada: 26.12.2010 21:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198938/answer/198939




1. BepoATHOCTh 3a4aTUs €CTECTBEHHEIM IIyTEM IIPUA TaKOW CliepMOrpaMMe CHUXKEHa.

2. Xyxe He OynerT. [103bl MOOUPaOT UHAWBHAAYAIBHO Ha OYHOM IIPUEME.



